
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

30.05.2018                                       м. Черкаси                                           № 51

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   17 

На засіданні присутні  -   11 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії     – Легойда С.М.  

секретар постійної комісії  – Яріш А.А. 

 

Члени комісії: Далібожак І.С., Воронов С.П., Гайович В.Ю., Коломієць В. В.,  

                         Копійченко В.П., Лихошерст С.В. , Овчаренко С. А.,                            

                         Підгорний А.В., Погорілий В.Г. 

         

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Булатецький М.І.,  Буданцев Р.П., Коротков О. Г., 

                         Мушієк М.Г., Павличук В.М., Сахно А.П.  

 

 

На засідання запрошені:  

Данилевський Валерій Вікторович – начальник управління освіти і науки  

                                  облдержадміністрації 

Зеленський Максим Васильович – начальник управління у справах сім’ї,   

                                  молоді та спорту облдержадміністрації 

Кравченко Наталія Миколаївна – директор Департаменту фінансів  

                                 облдержадміністрації 

Липкань Андрій Борисович – заступник директора - начальник управління  

                                  житлово-комунального господарства Департаменту  

                                  містобудування, архітектури, будівництва та житлово-  

                                  комунального господарства облдержадміністрації   

                                  облдержадміністрації 



Чубань  Сергій Васильович – директор Департаменту інфраструктури, розвитку                                                

                                  та утримання мережі автомобільних доріг загального  

                                   користування місцевого значення облдержадміністрації  

 

У засіданні взяла  участь депутат Тальнівської районної ради, голова 

постійної комісії з соціальних та гуманітарних питань Сарана Валентина 

Петрівна. 

 
 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про  погодження розпоряджень обласної державної адміністрації щодо 

внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII „Про 

обласний бюджет на 2018 рік“  

Кравченко 

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів  

облдержадміністрації 

 

 

1. СЛУХАЛИ: 

    Кравченко Н.М., яка повідомила, що в ході виконання бюджету відповідно 

до статей 23 та 108 Бюджетного кодексу України та положень рішення 

Черкаської обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII „Про обласний бюджет на 

2018 рік“ обласною державною адміністрацією прийнято ряд розпоряджень, що 

стосуються змін до його показників. 

1. Кошти обласного бюджету на виконання обласної Програми підвищення 

енергоефективності та зменшення споживання енергоносіїв Черкаської області 

на 2018 рік спрямовуються на компенсацію відсоткової ставки за користування 

кредитами, отриманими фізичними особами, об’єднаннями співвласників 

багатоквартирних будинків у кредитно-фінансових установах на фінансування 

енергоефективних заходів на умовах співфінансування з розрахунку 50 відсотків 

– кошти обласного бюджету, 50 відсотків – кошти місцевих бюджетів. 

За поданням місцевих органів влади головним розпорядником коштів – 

Департаментом містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства обласної державної адміністрації розпорядженнями 

облдержадміністрації від 04.05.2018 № 283, від 25.05.2018 №365 „Про розподіл 

субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання Програми 

підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоносіїв 

Черкаської області на 2018 рік“ здійснено розподіл субвенції на вказану мету 

між місцевими бюджетами у сумі 41,439 тис.грн., в т.ч.: 

17,846 тис. грн – міському бюджету м. Золотоноші; 

0,503 тис. грн – Звенигородському районному бюджету; 

4,813 тис.грн. – Жашківському районному бюджету; 

6,572 тис. грн – Катеринопільському районному бюджету; 

8,369 тис. грн – Маньківському районному бюджету; 

3,336 тис. грн – Шполянському районному бюджету. 

Тексти розпоряджень додається до протоколу (додатки 1, 2). 



2. Згідно постанови Кабінету Міністрів України від  04.04.2018 № 237 

„Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти „Нова 

українська школа“ для Черкаської області  виділено субвенцію з державного 

бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної 

загальної середньої освіти „Нова українська школа“ за напрямами: 

закупівля на засадах співфінансування дидактичних матеріалів, сучасних 

меблів, комп’ютерного обладнання, відповідного мультимедійного контенту для 

початкових класів згідно з переліком, затвердженим Міністерством освіти і 

науки України (видатки розвитку) – 31 750 600,0 грн.; 

підготовка тренерів-педагогів, підвищення кваліфікації вчителів початкової 

школи, які навчатимуть учнів перших класів у 2018/19 і 2019/20 навчальних 

роках, асистентів вчителів закладів загальної середньої освіти з інклюзивним та 

інтегрованим навчанням, заступників директорів закладів загальної середньої 

освіти з навчально-виховної (навчальної, виховної) роботи у початкових класах, 

вчителів іноземних мов, які навчатимуть учнів перших класів у 2018/19 

навчальному році, вчителів закладів загальної  середньої освіти (класів), в яких 

діти навчаються мовами національних меншин (видатки споживання) −             

11 845 500,0 грн. 

Розпорядженням облдержадміністрації від 17.05.2018 № 326 „Про розподіл 

субвенції з державного бюджету“ здійснено розподіл субвенції між обласним та 

місцевими бюджетами. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

3. Для забезпечення участі 6-8 червня 2018 року команди «Zolowizards» 

Золотоніської гімназії імені С. Д. Скляренка Золотоніської міської ради  у 

відкритому чемпіонаті Європи FIRST LEGO League з робототехніки у місті 

Таллін, Естонія, розпорядженням облдержадміністрації від 17.05.2018 № 327 

„Про перерозподіл видатків бюджету“ здійснено перерозподіл видатків 

загального фонду обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних 

призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – 

управлінню освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

4. З метою своєчасного придбання  пристроїв для програвання ком пакт-

дисків із звуковим записом для закладів загальної середньої освіти, 

розпорядженням облдержадміністрації від 22.05.2018 № 339 „Про перерозподіл 

видатків бюджету“ здійснюється перерозподіл видатків загального фонду 

обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню освіти і 

науки Черкаської обласної державної адміністрації за рахунок залишку коштів 

освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду,  шляхом 

зменшення видатків розвитку в сумі 429000 грн та відповідно збільшення 

видатків споживання в сумі 429000,0 грн. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5). 

5. Враховуючи звернення КП „Аеропорт Черкаси Черкаської обласної ради“ 

щодо необхідності придбання апаратів АСВ – 2 і хімічного джерела живлення на 



суму 105 500 грн, виникла потреба у перерозподілі видатків обласного бюджету, 

передбачених головному розпоряднику коштів – Департаменту інфраструктури, 

розвитку та утримання мережі автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення Черкаської обласної державної адміністрації. 

У зв’язку з цим розпорядженням облдержадміністрації від 29.05.2018 № 374 

„Про перерозподіл бюджетних призначень“ зменшено на 105 500 грн видатки 

споживання загального фонду за КПКВК 1917693 „Інші заходи, пов’язані з 

економічною діяльністю“ та збільшені видатки бюджету розвитку спеціального 

фонду за КПКВК 1917670 „Внески до статутного капіталу суб’єктів 

господарювання“. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 6). 

6. У зв’язку з потребою у додаткових коштах  на проектно-вишукувальні 

роботи по спортивному майданчику для міні-футболу зі штучним покриттям по 

пров. Будівельний, 34 в м. Черкаси – комунальна установа Черкаської обласної 

ради ,,Черкаський обласний центр фізичного здоров’я населення ,,Спорт для 

всіх“, на придбання тренувального боксерського рингу для спортивного залу в 

смт Лисянка, розпорядженням облдержадміністрації від 29.05.2018 № 375 „Про 

перерозподіл видатків бюджету“  здійснюється перерозподіл видатків обласного 

бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню у справах сім’ї, 

молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації, шляхом: 

зменшення видатків загального фонду по КПКВ 1115011 „Проведення 

навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту“ на суму 

137 754 грн (видатки споживання); 

збільшення видатків спеціального фонду по КПКВ 1115061 „Забезпечення 

діяльності місцевих центрів фізичного здоров’я населення ,,Спорт для всіх“ та 

проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону“ на суму 

22 754 грн (видатки розвитку); 

збільшення видатків спеціального фонду по КПКВ 1119770 „Інші субвенції 

з місцевого бюджету“ на суму 115 000 грн (видатки розвитку). 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 7). 

7. Станом на 22.05.2018 в окремих місцевих бюджетах додатково 

передбачено субвенцію обласному бюджету на реалізацію обласної програми 

фінансування ремонту доріг загального користування державного і місцевого 

значення, які проходять територією Черкаської області, та розвитку дорожньої 

інфраструктури на 2016–2018 роки загальною сумою 3 611 074 грн та на 

реалізацію програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху на період до 

2020 року загальною сумою 40 000 грн. 

Розпорядженням облдержадміністрації від 30.05.2018 № 377 „Про розподіл 

міжбюджетних трансфертів“ вищезазначені міжбюджетні трансферти 

спрямовуються Департаменту інфраструктури, розвитку та утримання мережі 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення Черкаської 

обласної державної адміністрації по КПКВК 1917463 „Утримання та розвиток 

автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок трансфертів з 

інших місцевих бюджетів” на виконання відповідних програм. 



Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 8). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Воронов С.П., який поцікався чи забезпечено співфінансування із 

Золотоніського міського бюджету для участі команди учнів із Золотоноші у 

чемпіонаті Європи з робототехніки.  

       Також Сергій Павлович зазначив, що виділена з державного бюджету 

місцевим бюджетам субвенція на реалізацію концепції „Нова українська школа“ 

не забезпечує потреби  в коштах відповідно до розрахунків які проведено в 

районах і містах. То ж запитав за яким принципом велись розрахунки при 

здійсненні розподілу. 

Данилевський В.В., який  повідомив, що розрахунки проводились з 

врахуванням шкіл, класів, кількості учнів. 

       Копійченко В.П., який акцентував увагу присутніх на питанні розподілу 

280,6 млн грн, передбачених області на ремонт доріг місцевого значення. Його 

цікавило за яким принципом проводився розподіл коштів, адже не враховано 

потреби Тальнівського району, якому передбачено лише трохи більше мільйона 

гривень. Разом з тим іншим районам, як, наприклад, Чорнобаївському – близько 

30. В районі є нагальна потреба у ремонті доріг, зокрема до села Колодистого, 

представника якого Сарану В. П. він запросив для участі у сьогоднішньому 

засіданні. 

Чубансь С.В., який зазначив. що кошти області виділенні для проведення 

поточного ремонту доріг і від Тальнівської РДА не надходило пропозицій. 

Яріш А.А. зазначив, що в районних державних адміністрацій не запитували 

пропозицій при формуванні такого переліку. 

Сарана В.П. висловила стурбованість станом доріг в Тальнівському районі, 

зокрема дороги до села Колодисте. Повідомила, що за кошти сільського 

бюджету виготовлена проектно-кошторисна документація, але в сільському 

бюджеті недостатньо коштів для проведення робіт. Також зазначила, що голова 

райдержадміністрації Клименко В.П. запевнив, що всі матеріали щодо 

необхідності проведення ремонту доріг надані в облдержадміністрацію. 

Коломієць В.В., який порадив Сарані В.П. та Копійченку В.П. підготувати 

заявку від району і прийти на прийом до губернатора. Володимир Васильович 

запевнив, що в разі надходження пропозицій від облдержадміністрації для 

розгляду на засіданні постійної комісії вони будуть розглянуті і підтримані. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 51/1 додається до протоколу (додаток 9). 

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 1,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

Голова постійної комісії                                                      С. Легойда 

 

 

Секретар постійної комісії                                                       А. Яріш 



ВИСНОВОК 
 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  
 

30.05.2018 м.Черкаси № 51/1  

 

 
 

Про погодження розпоряджень обласної 

державної адміністрації щодо внесення змін до 

рішення обласної ради від 22.12.2017 №19-22/VII 

«Про обласний бюджет на 2018 рік» 

 

Відповідно до статей 23, 108 Бюджетного кодексу України, Порядку 

передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання 

кредитів з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.01.2011 № 18, пункту 15 рішення обласної ради від 22.12.2017 

№ 19-22/VII «Про обласний бюджет на 2018 рік» постійна комісія з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши інформацію 

директора Департаменту фінансів обласної державної адміністрації Кравченко 

Н.М., начальника управління освіти і науки облдержадміністрації 

Данилевського В.В.– вирішила: 

1. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 04.05.2018 № 283, від 

25.05.2018 №365 „Про розподіл субвенції з обласного бюджету місцевим 

бюджетам на виконання Програми підвищення енергоефективності 

та зменшення споживання енергоносіїв Черкаської області на 2018 рік“ 

та затвердити розподіл зазначеної субвенції згідно з додатком 1. 

2. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 17.05.2018 № 326 

„Про розподіл субвенції з державного бюджету“ та здійснити розподіл субвенції 

з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та 

доступної загальної середньої освіти „Нова українська школа“ між обласним та 

місцевими бюджетами згідно з додатками 2 і 3. 

3. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 17.05.2018 № 327 

„Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити перерозподіл видатків 

загального фонду обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних 

призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – 

управлінню освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації, шляхом 

зменшення видатків за КПКВ 06 1 1150 „Методичне забезпечення діяльності 

навчальних закладів“ на суму 250 000 грн (видатки споживання) та відповідного 

збільшення видатків за КПКВ 06 1 9770 „Інші субвенції з місцевого бюджету“ 

для надання субвенції м. Золотоноша для участі команди у відкритому 

чемпіонаті Європи FIRST LEGO League. 

4. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 22.05.2018 № 339 

„Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити перерозподіл видатків 

загального фонду обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних 



призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – 

управлінню освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації, 

за КПКВ 0619320 „Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів 

освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду“ шляхом 

зменшення видатків розвитку в сумі 429 000 грн та відповідно збільшення 

видатків споживання в сумі 429 000 грн згідно з додатком 4. 

5. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 29.05.2018 № 374 

„Про перерозподіл бюджетних призначень“ та здійснити перерозподіл 

бюджетних призначень обласного бюджету, передбачених головному 

розпоряднику коштів – Департаменту інфраструктури, розвитку та утримання 

мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення 

Черкаської обласної державної адміністрації, шляхом зменшення на 105 500 грн 

видатків за КПКВК 1917693 „Інші заходи, пов’язані з економічною діяльністю“ 

(видатки споживання загального фонду) та збільшення видатків за КПКВК 

1917670 „Внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання“ (видатки 

розвитку спеціального фонду, бюджету розвитку).  

6. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 29.05.2018 № 375 

„Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити перерозподіл видатків 

обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню у 

справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної адміністрації, 

шляхом: 

зменшення видатків загального фонду по КПКВ 1115011 „Проведення 

навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту“ на суму 

137 754 грн (видатки споживання); 

збільшення видатків спеціального фонду по КПКВ 1115061 „Забезпечення 

діяльності місцевих центрів фізичного здоров’я населення ,,Спорт для всіх“ та 

проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону“ на суму 

22 754 грн (видатки розвитку); 

збільшення видатків спеціального фонду по КПКВ 1119770 „Інші субвенції 

з місцевого бюджету“ на суму 115 000 грн (видатки розвитку). 

7. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 30.05.2018 № 377 

„Про розподіл міжбюджетних трансфертів“ та збільшити доходи загального 

фонду обласного бюджету по коду 41053500 „Субвенція з місцевого бюджету на 

фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг 

комунальної власності у населених пунктах“ у сумі 2 652 074 грн та по коду 

41053900 „Інші субвенції з місцевого бюджету“ в сумі 999 000 грн.  

Збільшити видатки загального фонду обласного бюджету за КПКВК 19 1 

7463 „Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури 

за рахунок трансфертів з інших місцевих бюджетів“ і спрямувати їх головному 

розпоряднику коштів – Департаменту інфраструктури, розвитку та утримання 

мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення 

Черкаської обласної державної адміністрації, на реалізацію обласної програми 



фінансування ремонту доріг загального користування державного і місцевого 

значення, які проходять територією Черкаської області, та розвитку дорожньої 

інфраструктури на 2016 – 2018 роки в сумі 3 611 074 грн та програми 

підвищення рівня безпеки дорожнього руху на період до 2020 року в сумі 40 000 

грн (видатки розвитку). 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Додаток 1 

до висновку постійної комісії з 

питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів  

Черкаської  обласної  ради  від 

30.05.2018  № 51/1  

             

 

 

 

Розподіл субвенції  

з обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання  

Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання 

енергоносіїв Черкаської області на 2018 рік 

 

№ з/п Бюджети  Обсяг коштів (грн) 

1. Золотоніський міський 17 846,00 

2. Жашківський районний 4 813,00 

3. Звенигородський районний 503,00 

4. Катеринопільський районний 6 572,00 

5. Маньківський районний 8 369,00 

6. Шполянський районний 3 336,00 

Всього 41 439,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Додаток 4 

до висновку постійної комісії з 

питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів  

Черкаської  обласної  ради  від 

30.05.2018  №51/1   

 

 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

видатків загального фонду обласного бюджету за КПКВК 0619320 „Субвенція                   

з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції,  

що утворився на початок бюджетного періоду“ 

        

                          гривень 

№ з/п Назва місцевого 

бюджету 

адміністративно-

територіальної 

одиниці 

Придбання пристроїв для програвання компакт-

дисків із звуковим записом для закладів загальної 

середньої освіти з метою створення умов для 

підготовки   та проведення зовнішнього 

незалежного оцінювання  з іноземних мов 

Видатки розвитку Видатки споживання 

1. місто Черкаси -190412 +190412 

2. місто Смiла -117000 +117000 

3. місто Умань -121588 +121588 

  

ВСЬОГО 
-429000 +429000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                   Додаток 2 

до висновку постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів Черкаської обласної ради від 30.05.2018  № 51/1  

        

 

Розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти „Нова українська школа“ 

                                  гривень 

№ з/п Код програмної  класифікації видатків Закупівля дидактичних 

матеріалів, сучасних 

меблів, комп’ютерного 

обладнання, 

відповідного 

мультимедійного 

контенту для 

початкових класів 

згідно з переліком, 

затвердженим МОН 

Підготовка тренерів-педагогів, підвищення 

кваліфікації вчителів початкової школи, які 

навчатимуть учнів перших класів у 2018/19  

і 2019/20 навчальних роках, асистентів 

вчителів закладів загальної середньої освіти  

з інклюзивним та інтегрованим навчанням, 

заступників директорів закладів загальної 

середньої освіти з навчально-виховної 

(навчальної, виховної) роботи у початкових 

класах, вчителів іноземних мов, які 

навчатимуть учнів перших класів у 2018/19 

навчальному році, вчителів закладів 

загальної середньої освіти (класів), в яких 

діти навчаються мовами національних 

меншин  

видатки 

споживання 

видатки 

розвитку 

видатки споживання 

1 2 3 4 5 

1. місто Черкаси 4 434 559 294 294  

2. місто Ватутіне 287 325 35 672 15 680 

3. місто Золотоноша 497 033 53 508 1 930 



4. місто Канiв 393 612 44 590 9 340 

1 2 3 4 5 

5. місто Смiла 1 115 386 115 934 4 200 

6. місто Умань 1 475 997 142 688  

7. Городищенський район 662 008 194 922 47 400 

8. Драбiвський район 748 994 309 582 70 600 

9. Жашкiвський район 427 354 206 388 35 960 

10. Звенигородський район 983 957 343 980 41 400 

11. Золотонiський район 899 628 343 980 85 880 

12. Кам’янський район 214 099 103 194 15 720 

13. Канiвський район 276 078 126 126 50 800 

14. Катеринопiльський район 369 526 160 524 43 000 

15. Корсунь-Шевченкiвський район 452 192 68 796 7 140 

16. Лисянський район 555 465  240 786 43 000 

17. Манькiвський район 521 647 160 524 34 800 

18. Монастирищенський район 822 536 263 718 57 000 

19. Смiлянський район 539 266 217 854 47 280 

20. Тальнiвський район 450 766 263 718 46 320 

21. Уманський район 927 676 332 514  78 000 

22. Христинiвський район 899 496 240 786 42 600 

23. Черкаський район 1 326 304 275 184 82 696 

24. Чигиринський район 610 900 194 922 31 040 

25. Чорнобаївський район 842 286 321 048 64 000 

26. Шполянський район 541 750 240 786 50 000 

27. об’єднана територіальна громада  193 640  45 864 8 800 



села Білозір’я Черкаського району 

1 2 3 4 5 

28. об’єднана територіальна громада  

селища Єрки Катеринопільського району 
120 210 11 466 5 500 

29. об’єднана територіальна громада села 

Мокра Калигірка Катеринопільського 

району 

75 361 22 932 5 900 

30. об’єднана територіальна громада  

міста Тальне 
335 199 45 864 1 800 

31. об’єднана територіальна громада селища 

Стеблів Корсунь-Шевченківського району 
142 977 45 864 9 000 

32. об’єднана територіальна громада села 

Набутів  Корсунь-Шевченківського 

району 

109 712 45 864 5 500 

33. об’єднана територіальна громада  

села Селище Корсунь-Шевченківського 

району 

45 847 22 932 5 160 

34. об’єднана територіальна громада села 

Ротмістрівка Смілянського району 
101 546 45 864 8 200 

35. об’єднана територіальна громада  

міста Шпола 
420  946 68 796 3 940 

36. об’єднана територіальна громада  

села Степанці Канівського району 
109 624 45 864 19 000 

37. об’єднана територіальна громада  

села Мліїв Городищенського району 
100 348 34 398 6 320 

38. об’єднана територіальна громада  

села Бузівка Жашківського району 
58 252 11 466 2 180 



39. об’єднана територіальна громада  

села Соколівка  Жашківського району 
114 949 45 864 13 800 

1 2 3 4 5 

40. об’єднана територіальна громада  

міста Жашків 

 

470 411 80 262 4 100 

41. об’єднана територіальна громада  

міста Кам’янка 
305 440 57 330 5 500 

42. об’єднана територіальна громада  

села Ліпляве Канівського району 
70 168 22 932 3 496 

43. об’єднана територіальна громада  

села Карашин Корсунь-Шевченківського 

району 

51 949 22 932 6 200 

44. об’єднана територіальна громада  

села Моринці Корсунь-Шевченківського 

району 

      32 488  11 466  5 000 

45. об’єднана територіальна громада  

села Іваньки Маньківського району 
63 200 22 932 4 180 

46. об’єднана територіальна громада  

села Паланка Уманського району 
184 008 80 262  11 080 

47. об’єднана територіальна громада  

села Степанки Черкаського району 
122 274 22 932 10 600 

48. об’єднана територіальна громада села 

Іркліїв Чорнобаївського  району 
114 484 34 398  8 360 

49. об’єднана територіальна громада  

села Матусів Шполянського  району 
87 610 34 398 6 320 

50. 
об’єднана територіальна громада  47 822 22 932 2 700 



села Зорівка Золотоніського району 

1 2 3 4 5 

51. об’єднана територіальна громада  

села Михайлівка Кам’янського району 
95 732 34 398 8 800 

52. об’єднана територіальна громада  

селище Буки Маньківського  району 
80 887 22 932 6 160 

ВСЬОГО 24 930 924 6 259 162 1 183 382 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 3 

до висновку постійної комісії з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів  Черкаської  обласної  ради  від 

30.05.2018  №51/1 

        

 

Розподіл субвенції з державного бюджету обласному бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 

середньої освіти „Нова українська школа“  

 
гривень 

№ з/п Код програмної класифікації 

видатків 

Закупівля дидактичних матеріалів, 

сучасних меблів, комп’ютерного 

обладнання, відповідного 

мультимедійного контенту для 

початкових класів згідно з переліком, 

затвердженим МОН 

Підготовка тренерів-педагогів, підвищення 

кваліфікації вчителів початкової школи, які 

навчатимуть учнів перших класів у 2018/19 і 2019/20 

навчальних роках, асистентів вчителів закладів 

загальної середньої освіти з інклюзивним та 

інтегрованим навчанням, заступників директорів 

закладів загальної середньої освіти з навчально-

виховної (навчальної, виховної) роботи в початкових 

класах, вчителів іноземних мов, які навчатимуть 

учнів перших класів у 2018/19 навчальному році, 

вчителів закладів загальної середньої освіти (класів), 

в яких діти навчаються мовами національних меншин 

  видатки 

споживання 

 

 

 

 

 

 

 

 

видатки розвитку видатки споживання 



1 2 3 4 5 

1. КПКВ 0611040 „Надання 

загальної середньої освіти 

загальноосвiтнiми школами-

інтернатами, 

загальноосвітніми  

391 001 

 

65 478 

 

1 2 3 4 5 

 санаторними школами-

інтернатами“ 

  
 

2. КПКВ 0611070 „Надання 

загальної середньої освіти 

спеціальними 

загальноосвітніми школами-

інтернатами, школами та 

іншими навчальними 

закладами для дітей, які 

потребують корекції 

фізичного та (або) розумового 

розвитку“ 

37 797 12 740 

 

3. КПКВ 0611080 „Надання 

загальної середньої освіти 

загальноосвітніми 

спеціалізованими школами-

інтернатами з поглибленим 

вивченням окремих предметів 

і курсів для поглибленої 

підготовки дітей в галузі 

науки і мистецтв, фізичної 

культури і спорту, інших 

галузях, ліцеями 

з посиленою військово-

фізичною підготовкою“ 

 

 

 

40 758 12740 

 



1 2 3 4 5 

4. КПКВ 0611140 „Підвищення 

кваліфікації, перепідготовка 

кадрів закладами 

післядипломної освіти“ 

  

10 662 118 

ВСЬОГО: 469 556 90 958 10 662 118 

 

 

 
 


